Első teljesítményelektronika teszt
VEZETÉK- ÉS KERESZTNÉV     ______________________
Index szám          ___________
Dátum                ___________

 1.  kérdés 5  pont
A teljesítményelektronika legfontosabb alkamazási területei:
a) az audio- és video technika;
b) a számítógépgyártás;
c) a tápegységek és a motorhajtások.

 2.  kérdés 10  pont
A DC/AC átalakítót más néven:
a) egyenirányítónak nevezzük;
b) váltóirányítónak nevezzük;
c) ciklokonverternek nevezzük.

 3.  kérdés 5  pont
Az egyenirányítókat leginkáb azért alkalmazzuk, mert:
a) a táplált készülékek jobban működnek egyenárammal mint váltóárammal;
b) az energiaforrás leggyakrabban a váltóáramú hálózat;
c) az egyenirányító megépítése egyszerű.

 4.  kérdés 10  pont
Az egyenirányító hálózatból felvett áramának harmonikus összetevőit:
a) hatványsorba fejtéssel kapjuk meg;
b) Fourier sorba fejtéssel kapjuk meg;
c) szűréssel határozzuk meg.

 5.  kérdés 10  pont
A négy diódával megépített egyfázisú egyenirányító hídban egyszerre:
a) egy dióda vezet;
b) két dióda vezet;
c) három dióda vezet.








 6.  kérdés 15  pont
A feszültségtöbbszöröző kaszkád kimeneti áramát:
a) a bemeneti feszültség nővelésével növelhetjük;
b) a kapcsolásban szereplő kondenzátorok kapacitásának növelésével növelhetjük;
c) mindkét módszert alkalmazhatjuk.

 7.  kérdés 15  pont
A feszültségkétszerező egyenirányító lehetővé teszi, hogy adott készüléket üzemeltethessünk:
a) 110 V-os és 230 V-os hálózatról is;
b) egyenfeszültségről és váltófeszültségről is;
c) mindegyik kombináció lehetséges.

 8.  kérdés 5  pont
A DC-DC átalakítókban a transzformátor:
a) hálózati frekvencián üzemel;
b) néhány kHz frekvencián üzemel;
c) néhányszor 10kHz frekvencián üzemel.

 9.  kérdés 5  pont
[image: ]Az ábra szerinti kapcsolás:
a) buck átalakítónak felel meg;
b) boost átalakítónak felel meg;
c) buck-boost átalakítónak felel meg.

 10.  kérdés 10  pont
[image: ]Az ábra szerinti mágnesezési görbe:
a) forward átalakítónál jellemző;
b) flyback átalakítónál jellemző;
c) mindkét átalakítóra jellemző.




 11.  kérdés 10  pont
[image: ]Az ábra szerinti mágnesezési görbe:
a) forward átalakítónál jellemző;
b) félhíd átalakítónál jellemző;
c) mindkét átalakítóra jellemző.

[image: ] 12.  kérdés 10  pont
Az ábra szerinti mágnesezési görbe:
a) félhíd átalakítónál jellemző;
b) teljes híd átalakítónál jellemző;
c) mindkét átalakítóra jellemző.

[image: ] 13.  kérdés 15  pont
Az ábra szerinti modellben az L2 tekercs a valós transzformátor: 
a) szórt induktivitását modellezi;
b) mágnesezési induktivitását modellezi;
c) átviteli arányát adja meg. 

 14.  kérdés 15  pont
[image: ]Ha az ábra szerinti kapcsolásban a Q1-Q4 tranzisztorok után a Q2-Q4 tranzisztorokat kapcsoljuk be, az: 
a) unipoláris modulációra utal;
b) bipoláris modulációra utal;
c) nincs ilyen kapcsolási algoritmus. 

 15.  kérdés 15  pont
[image: ]Az ábra szerinti kapcsolás:
a) boost átalakítónak felel meg;
b) buck-boost átalakítónak felel meg;
c) nem használható átalakítóként.




 16.  kérdés 15  pont
[image: ]Az ábra szerinti kapcsolás:
a) Ćuk-féle átalakítónak felel meg;
b) SEPIC átalakítónak felel meg;
c) nem használható átalakítóként.

 17.  kérdés 5  pont
Az egyfázisú hídkapcsolású inverternél a modulációt egy háromszögjelnek:
a) egy szinuszjellel történő összehasonlításával végezzük;
b) egy vagy két szinuszjellel történő összehasonlításával végezzük;
c) két szinuszjellel történő összehasonlításával végezzük.

 18.  kérdés 10  pont
A feszültségkioltással működő váltóirányítóknál az egyes félhidak kapcsolóinak kitöltési tényezője:
a) 
;
b) 
;
c) 
.

 19.  kérdés 15  pont
Négyszöginverternél a kapcsolók kihasználási tényezője: 
a) 
;
b) 
;
c) 
.
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